
je tako odločno, neizprosno in pošteno oznanjeval res
nico, odkrival in grajal krivice, ki so se nam godile v 
gospodarskem oziru in tudi drugod?! Kdo je neizpros
no razgalil vse izdajalsko početje in škodo, ki jo de 
lajo našemu ljudstvu nasprotniki in lastni izdajalsl. I 
sinovi? Res, hudo je, da je v naši domovini tolflto sla
bega in gnilega, toda čitatelj, le pomisli, koliko več bi 
lega bilo, kako večje krivice bi se nam godile, ako ne 
bi bili tako odločni! 

Neustrašen oznanjevalec 
zahtev in pravic slovenskega kmetskega ljudstva je b:'i 
naš list. Jasno in glasno izpovemo, da ne priznavam*> 
nobenih predpravic v naši državi ne stanovom, ne po 
krajinam in ne plemenom. Nismo za bratstvo praznili 
besed, temveč za bratstvo in enakopravnost v dejanj*. 
smo. Kar je neumnega, škodljivega ali krivičnega, to 
lx>mo neizprosno zatirali tudi naprej, kakor smo to do
sedaj. Le na resnici, poštenju in medsebojnem spošto
vanju pravic bomo zgradili in utrdili našo državo in 
s tem dosegli zase srečnejšo bodočnost, drugače nikoli! 
Kmetsko ljudstvo mora biti enakopravno z drugim; 
stanovi, Slovenec mora biti enakopraven Srbu in Hrva
tu^rcatoličan pravoslavnemu in vsi skupaj moramo 
biti pravi svobodni državljani in ne podložniki in 
hlapci! V tem je zapopadena cela naša borba v javnem 
življenju! 

Priden novičar 
je bil naš list in prinašal ceio leto kopico žalostnih in 
veselih dogodkov iz našega domačega življenja in iz 
tujih krajev. Tako bo ostalo tudi v bodoče, človek mo
ra vedeli dandanes tudi nekaj o tem, kako je po svetu 
in ne samo to, kar je za njegovo pečjo. Zato mora čilaii 
in se zanhnati za vse, kar je važnega okrog njega, kako 
delajo, živijo, trpijo ali uživajo drugi. 

Tako si ostanimo ■ ' * . " ' 
ke in z nesebičnim de 
je sedaj življenje nas 
mo. Toda mi vemo, da 
ga fri trajnega ustvarj 
kakor mladike iz debl 
jamo lepše, ugodnejše 
trpljenja ne more mir 

Bistrimo si glave, zavihamo rokave, s čistim srcem 
pojdimo neustrašeno na delo. Zmaga nam ne izostane. 
Naj velja geslo, kakor so ga popevali naši predniki: 

«Vsi smo za enega, eden za vsacega«! 
S tem pozivom se zahvaljujemo vsem našim zve

stim naročnikom, pridnim sotrudnikom in razširjeva
teljem ter jih prosimo, naj vztrajajo z nami, da si pri
borimo «srečno novo leto«. 

Čitatelj, zvesta in dobra sva si bila skozi celo leto. 
Tudi sedaj lepo skrbno prečitaj te vrste, dobro jih pre
misli in stori potem odločen sklep! Leto nagiba k kon
cu in zatone kmalu v večnosti. 

Ko je vladal Rimljanom dobri in ljudomili cesar 
Tit, si je vsak večer izprašal vest o svojem delu preko 
dneva in če se mu je zdelo, da je storil premalo ali celo 
nič dobrega, je ves nesrečen vzkliknil: «Amici, diem 
perdidi«. (Prijatelji, dan sem zapravil). Ako pogleda
mo v preteklo leto nazaj, kajkrhko rečemo? Smo li tudi 
mi zapravili leto? Hvala Bogu, ne, kajti s ponosom zre
mo na uspeh in napredek. Armada krščanskega kmet
skega ljudstva — raste, se množi in krepi, število na
ročnikov «Gospodarjevih« stalno raste kljub draginji 
in težavam, ki jih imate vi čitatelji in mi izdajatelji. 
Uspeh nas napolnjuje z veseljem, ponosom in samoza
vestjo, kajti mi vidimo v tem preclpogoj za zmago na
čel in želj krščanskega ljudstva. 

Dober učitelj 
vam je bil «Slovenski Gospodar« v preteklem letu in 
vedno od svojega začetka sem. Učil je opazovati svet 
in opozarjal vestno na duševni in gospodarski napredek 
Do svojega groba se človek uči in nikdar dovolj ne 
zna. Tega smo se tudi mi dobro zavedali in temu pri
merno smo ravnali. Poglejte si naše gospodarska, stro
kovna poročila in sodite, ali ni res, kar trdimo! 

Vnet zagovornik 
je bil «Slov. Gospodar« vsemu našemu ljudstvu. Kdo 

Ob koncu leta. 


